

# 我市社区音乐节总决赛在铁牛广场举行 凝聚正能量 唱响好声音



选手深情演唱。据了解，音乐节经过近两月的精心筹备和宣传组织，吸引了全市各阶层、各群体、各社区文艺达人踊跃报名参加，线上线下累计报名选手739名。在通过由32万音乐节粉丝组成的线上投票海选、120强线下pk等激烈角逐后，最终，在专业评委和现场粉丝的共同见证下，活动评选出一、二、三等奖、单项奖及优秀奖。

本报讯(记者 黄小芹 文/图)为进一步丰富群众文化生活,提升文明城市新形象,推动全市精神文明建设。近日,由市委宣传部、市精神文明建设办公室、市文化馆、市音乐家协会牵头指导的以“凝聚绵阳正能量 唱响社区好声音”为主题的2018绵阳“百年泸州老窖窖龄酒杯”社区音乐节总决赛暨颁奖典礼在铁牛广场举行。16名歌者过关斩将,登上决赛舞台,演绎好声音,唱出真感情。

当天18时许,四个小朋友表演的动感舞蹈拉开了此次活动的序幕。《第三人称》《像我这样的人》《你不知道的事》……既有年轻人喜欢的流行音乐,又有《美丽的草原我的家》《母亲》《漂洋过海来看你》这样脍炙人口的经典老歌。歌者们的深情演唱,让现场观众沉浸在动人的旋律之中。



## 中国体育代表团第100金! 花游集体实现亚运四连冠

北京时间29日,中国花游实现集体项目的亚运会四连冠,更为中国体育代表团拿下雅加达亚运会上的第100金!来自11个国家和地区的94位选手参加本届亚运会花游比赛,参赛队和人数均创新高。中国花游包揽本届亚运会花游全部2块金牌。

## 掌敏洁生日双人摘金 中国跳水首日包揽2金

亚运会跳水比赛28日迎来首个比赛日。当日迎来14岁生日的掌敏洁搭档张家齐在女子双人10米台比赛中摘金,而曹缘/谢思埸在男子双人3米板比赛中同样夺冠,中国队也包揽了跳水比赛首日的两枚金牌。

## 我市公安系统第三届警体运动会激战正酣 运动强素质 赛场展风采

本报讯(杨州 记者 文字 文/图)运动强素质,赛场竞风流。8月初,市公安局第三届警体运动会拉开帷幕。在一个多月的时间内,来自全市公安战线的几百名参赛选手将在“大海捞针”、“车辆查缉”、“自由搏击”等项目中一较高下。

警体运动会是一场警察的体育盛会,旨在提高民警身体素质、丰富警营文化生活。警体运动会不仅对参赛人员身体素质、运动技能、意志品质进行了检验,更是新时期绵阳公安队伍良好形象的一次集中展现。



车辆查缉

自由搏击

# 每个人都是英雄 每个梦都会怒放

### ——我市运动员参加省第九届残运会暨第四届特奥会纪实

身体可以残缺,但生命仍然灿烂;梦想可能遥远,但脚步从未停歇。8月23日,广元市澳源体育中心体育馆里,涌动着“自强、拼搏”的无穷力量,四川省第九届残疾人运动会暨第四届特殊奥林匹克运动会在此拉开帷幕。



游泳



跳绳



标枪



田径铅球

## A 一枚枚奖牌 铭刻着生命的坚强

当运动员辛弘飞站在领奖台上时,他胸前的奖牌铭刻着坚强两个字。在盲人男子标枪赛场上,辛弘飞戴着眼罩,由教练搀扶进入运动员准备区,经过教练调整,沿直线助跑后,用全身的力量快速将标枪掷出。但所有人记得最深刻的,是他在赛场上的自信和坚强。

飞……各种姿势让人目不暇接。“之前,仲巧参加比赛导致右脚扭伤,经过及时处理后有所好转,但他仍然选择坚持比赛。”教练员张波告诉记者:“在追逐梦想的道路中,他们真的很拼,克服重重困难,即便听不见,却可以凭借眼睛,在无声之中依靠身体的记忆,迅速而准确地做出花式动作。在仲巧看来,既然来了就一定要坚持到底,不能半途而废,要让更多的人看到残疾人自尊、自信、自强、自立的精神。”



绵阳代表团入场

## C 一声声关怀 汇聚着爱心浪潮

随着裁判员哨音吹响,我市残疾人运动健儿吕龙在男子1500米盲人组13级比赛上奋力冲刺,来自四川信息职业技术学院的郑叶若作为我市代表团随队志愿者看着他安全冲过终点,长长地松了一口气。

风范,主动营造和维护一个文明的比赛环境,充分展示了绵阳的良好城市形象,是行走的“城市标签”。参加体育活动是残疾人康复健身、增强体质、融入社会、实现自身价值的一个重要途径。在开赛前,市领导亲临现场为运动员加油鼓劲,勉励他们顽强拼搏,团结协作,充分展示残疾人热爱生命、自强不息、乐观向上的精神风貌,赛出水平、赛出风格,为全市人民争光;比赛中,市残联工作人员更是24小时全天候服务,提供周到细致的后勤保障和组织管理工作,为运动员能安心比赛、安全比赛保驾护航。



滚球